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ಜಿಱ಺ಾ ಉಪನಿದೆೇೇಶಕರ ಕಛೇರ, ಸ಺ರ್ೇಜನಿಕ ಴ಕ್ಷಣ ಇಱ಺ಹ, ಚ಺ಮರ಺ಜನಗರ 

2020-21ನೇ ಸ಺ಱನ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪರಶ್ನನ ಆಧ಺ರತ್ ಮ಺ದರ ಪರಶ್ನನಪತ್ರರಸ –1 

ಳಷಯ: ಗಣಿತ್ 

ಮ಺ಧ್ಯಮ: ಕನನಡ    ಸಂಸೇತ್ ಸಂಹಯ: 81 K/E        ಒಟ್ಟ ಅಂಕಗಳು: 40 

ಈ ಸಳಕಂಡ ಪರತ್ರೄಂದು ಪರಶ್ನನಗಲ಺/ ಅಪೂಣೇ ಹೇಲಸಗಲ಺ ನ಺ಲ್ುೆ ಆಯ್ಕೆಗಳನುನ ನಿೇಡಱ಺ಗಿದೆ, ಅರ್ುಗಳಱಾ ಸರಯ಺ದ 

ಉತ್ತರರ್ನುನ ಆರಶ ನಿಮ಺ ನಿೇಡಿರುರ್ ಓ. ಎಂ. ಆರ್. ಉತ್ತರಪತ್ರರಸಯಱಾ ಸರಯ಺ದ ಆಯ್ಕೆಯನುನ ಕಪು಩/ನಿೇಱ ಬ಺ಲ್ 

ಪ಺ಯಂಟ್ ಪೆನ್ ನಿಂದ ಶ್ನೇಡ್ ಮ಺ಡಿರ.                                          

 

1.              ಮತ್ುತ               ಸಮೇಕರಣಗಳ ರೆೇಹಗಳು ಒಂದನ್ನಂದು ಛೇದಿಶದ಺ಗ ಅರ್ುಗಳ 

ಸಹಗುಣಕಗಳ ಅನುಪ಺ತ್ದ ಹ್ೇಱಸಯು 

(a) 
  

  
 

  

  
     (b) 

  

  
 

  

  
 

  

  
    

  

(b) (c) 
  

  
 

  

  
 

  

  
     (d) 

  

  
 

  

  
 

  

2.        ಮತ್ುತ        ರೆೇಖ಺ತ್ಮಕ ಸಮೇಕರಣಗಳನುನ ಬಿಡಿಶದ಺ಗ    ಮತ್ುತ     ನ ಬಲೆಗಳು 

(a)            (b)             

(b) (c)             (d)         

3.            ರ್ಗೇಸಮೇಕರಣದ ಮ್ಲ್ಗಳು 

(a)       (b)        (c)        (d)        

4.           ಮತ್ುತ      ಆದ಺ಗ     ನ  ಬಲೆ 

(a)      (b)      (c)      (d)    

5. ಒಂದು ಸಮ಺ಂತ್ರ ಶ್ನರೇಢಿಯ    ನೇ ಪದರ್ು            ಆದ಺ಗ ಅದರ ಸ಺ಮ಺ನಯ ರ್ಯತ್಺ಯಸ 

(a)     (b)       (c)      (d)    

6. ಒಂದು ಸಮ಺ಂತ್ರ ಶ್ನರೇಢಿಯಱಾ   ಪದಗಲವೆ. ಅಂತ್ಯಪದಗಳ ೃತ್ತ    ಮತ್ುತ ಮಧ್ಯಪದಗಳ ಗುಣಲ್ಬಧ    ಆದರೆ ಆ 

ಪದಗಳು ಕರಮಳ಺ಗಿ 

(a)             (b)              

(b) (c)              (d)          

7. ಒಂದು ಸಮ಺ಂತ್ರ ಶ್ನರೇಢಿಯ ೃದಲ್   ಪದಗಳ ೃತ್ತರ್ು            ಆಗಿರುರ್ ಸಮ಺ಂತ್ರ ಶ್ನರೇಢಿ. 

   (a)               (b)              

   (c)               (d)           

8. ೃದಲ್ ಹತ್ುತ ಸ಺ಾಭ಺ಳಕ ಸಂಹಯಗಳ ೃತ್ತ. 

(a)      (b)        (c)       (d)     

9. ಒಂದು ಸಮ಺ಂತ್ರ ಶ್ನರೇಢಿಯಱಾ ೃದಲ್ ಪದ   ಮತ್ುತ ಸ಺ಮ಺ನಯ ರ್ಯತ್಺ಯಸ   ಆಗಿರುರ್ ಶ್ನರೇಢಿಯ   ನೇ ಪದರ್ು 

(a)      (b)        (c)        (d)    

10.              ರ್ಗೇಸಮೇಕರಣದ ಶ್ನ್ೇಧ್ಕದ ಬಲೆಯು 

(a)      (b)       (c)      (d)    

11.             ರ್ಗೇಸಮೇಕರಣದ ಮ್ಲ್ಗಳು 

(a)   
   √      

  
    (b)   

  √      

  
    

(c)   
   √      

 
      (d)   

   √      
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12. ಒಂದು ಆಯತ್ದ ಉಉದದರ್ು ಅದರ ಅಗಲ್ದ ಎರಡರವಟದೆ, ಆಯತ್ದ ಳಶತೇಣೇರ್ು    ಚದರಮ಺ನಗಲ಺ದರೆ 

ಆಯತ್ದ ಉದದ ಮತ್ುತ ಅಗಲ್ಗಳು ಕರಮಳ಺ಗಿ 

(a)    ಮ಺ನಗಳು ಮತ್ುತ     ಮ಺ನಗಳು  (b)   ಮ಺ನಗಳು ಮತ್ುತ    ಮ಺ನಗಳು 

(c)    ಮ಺ನಗಳು ಮತ್ುತ    ಮ಺ನಗಳು  (d)    ಮ಺ನಗಳು ಮತ್ುತ    ಮ಺ನಗಳು 

13. ಈ ಸಳಗಿನರ್ುಗಳಱಾ ರ್ಗೇಸಮೇಕರಣರ್ು 

(a)             (b)                

(b) (c)          (d)    
 

 
   

14. ಈ ಸಳಗಿನ     ಸ್ೇನದ ಯ಺ರ್ ತ್ರರಸ್ೇನಮತ್ರಯ ಅನುಪ಺ತ್ರ್ನುನ ರ್ಯಕತಪಡಿಸಲ್ು ಸ಺ಧ್ಯಳಲ್ಾ 

(a)         (b)          (c)          (d)         

15.      
  

  
    ಆದ಺ಗ        ದ ಬಲೆ 

(a) 
 

  
    (b) 

  

  
    (c) 

  

 
    (d) 

 

  
  

16.          
 

 
  ಮತ್ುತ          

 

 
  ಹ಺ಗ್           ಆದ಺ಗ     ಮತ್ುತ   ಗಳ    

      ಬಲೆಗಳು ಕರಮಳ಺ಗಿ 

(a)     ಮತ್ುತ      (b)     ಮತ್ುತ      (c)     ಮತ್ುತ      (d)     ಮತ್ುತ      

17.                    ಯ ಬಲೆ  

(a) 1   (b) -1    (c) 2    (d) 0 

18.    ಮೇಟ್ರ್ ಎತ್ತರದ ಒಂದು ಕಟ್ಟಡದ ಮೇಱನಿಂದ ರಸ್ತತಯ ಮೇಲೆ ನಿಂತ್ರರುರ್ ಒಂದು ಕ಺ರನುನ ಳೇಕ್ಷಿಶದ಺ಗ 

ಉಂಟ಺ದ ಅರ್ನತ್ ಸ್ೇನರ್ು     ಆದರೆ ಕಟ್ಟಡದ ತ್ಳದಿಂದ ರಸ್ತತಯ ಮೇಲೆ ನಿಂತ್ರರುರ್ ಕ಺ರ಺ ಇರುರ್ ದ್ರ. 

(a)        (b) 
  

√ 
     (c)   √      (d)       

19.            ಮತ್ುತ            ಬಿಂದುಗಳನುನ ಸ್ತೇರಸುರ್ ರೆೇಖ಺ಖಂಡರ್ನುನ         ಅನುಪ಺ತ್ದಱಾ 

ಳಭ಺ಗಿಸುರ್ ಬಿಂದು          ನ ನಿದೆೇೇ಴಺ಂಕಗಳು 

(a) (
         

     
 
         

     
)    (b) (

         

     
 
         

     
) 

 

     (C) (
         

     
 
         

     
)       (d) (

         

     
 
         

     
) 

 

20. ಮ್ಲ್ಬಿಂದುಳನಿಂದ        ಬಿಂದುಳಗಿರುರ್ ದ್ರ 

(a)    ಮ಺ನಗಳು  (b)     ಮ಺ನಗಳು  (C)   ಮ಺ನಗಳು   (d)     ಮ಺ನಗಳು   

 

21. ಮ್ಲ್ಬಿಂದುರ್ು           ಮತ್ುತ          ಬಿಂದುಗಳನುನ ಸ್ತೇರಸುರ್ ರೆೇಖ಺ಖಂಡದ ಮಧ್ಯಬಿಂದುಳ಺ದರೆ  

        ನ ನಿದೆೇೇ಴಺ಂಕಗಳು 

(a)          (b)          (C)         (d)         

22.          ಬಿಂದುರ್ು     ಅಕ್ಷದಿಂದ ಎಷುಟ ದ್ರದಱಾದೆ?   

        ಮ಺ನಗಳು  (b)   ಮ಺ನಗಳು   (C)   ಮ಺ನಗಳು   (d)    ಮ಺ನಗಳು 

 

23. ಈ ಸಳ಺ ಸ್ಟ್ಟಟರುರ್ ಆರ್ೃತ್ರತ ಳತ್ರಣ಺ ಸ್ೇಷಠಕದಱಾ ಮಧ಺ಯಂಕಳರುರ್ ರ್ಗ಺ೇಂತ್ರ 

ರ್ಗ಺ೇಂತ್ರ                                   
ಆರ್ೃತ್ರತ              

 

(a)         (b)         (c)         (d)       

24. ಈ ಸಳ಺ ಸ್ಟ್ಟಟರುರ್ ಸ್ೇಷಠಕದಱಾರುರ್ ದತ್಺ತಂಶಗಳ ಸರ಺ಸರಯು 

ದತ್಺ತಂಶಗಳು                
 ಆರ್ೃತ್ರತ            
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25. ರ್ಗಿೇೇಕೃತ್ ದತ್಺ತಂಶಗಳ ಸರ಺ಸರ ಮತ್ುತ ಮಧ಺ಯಂಕ ಗಳು ಕರಮಳ಺ಗಿ     ಮತ್ುತ     ಆದರೆ ಆ ದತ್಺ತಂಶಗಳ 

ಬಹುಲ್ಕರ್ು. 

                                         

26. ಸ್ಟ್ಟಟರುರ್ ಚಿತ್ರದಱಾ  /ABC      ,       ಆಗಿದೆ.        ಮತ್ುತ   

        ಆದರೆ     ಯ ಉದದರ್ು 

                                       

 

27. ಈ ಸಲ್ಗಿನ ಯ಺ರ್ ಅಳತೆಗಳು ಲ್ಂಬಸ್ೇನ ತ್ರರಭುಜದ ಬ಺ಹುಗಲ಺ಗಿವೆ? 

                                         
                                       

28.             ಮತ್ುತ ಅರ್ುಗಳ ಸುತ್ತಳತೆಗಳ ಅನುಪ಺ತ್ರ್ು     ಆದರೆ, ಅರ್ುಗಳ ಳಶತೇಣೇಗಳ ಅನುಪ಺ತ್ರ್ು 

                                            

29.       ಯಱಾ           ಆಗಿದೆ.            

                  ಆದ಺ಗ         ಉದದರ್ು 

 

                                        

 

30. ಒಂದು ತ್ರರಭುಜದಱಾ ಎರಡು ಬ಺ಹುಗಳ ರ್ಗೇಗಳ ೃತ್ತರ್ು ಮ್ರನೇ ಬ಺ಹುಳನ 

ರ್ಗೇಸೆ ಸಮನ಺ದರೆ ಆ ಎರಡು ಬ಺ಹುಗಲಂದ ಉಂಟ಺ದ ಸ್ೇನರ್ು 

   ಸಮಸ್ೇನ                       ಲ್ಂಬಸ್ೇನ                       ಲ್ಘುಸ್ೇನ                         ಅಧಿಕಸ್ೇನ     
 

31. ಒಂದು ರ್ೃತ್ತದ ಒಳಗಿರುರ್ ಒಂದು ಬಿಂದುಳನಿಂದ ಆ ರ್ೃತ್ತಸೆ ಎಳೆಯಬಹುದ಺ದ ಸ಩ಶೇಕಗಳ ಸಂಹಯ 

                                 ಅನಂತ್ 

 

32.      ಮತ್ುತ     ತ್ರರಜಯಳರುರ್ ಎರಡು ರ್ೃತ್ತಗಳು ಪರಸ಩ರ ಬ಺ಹಯಳ಺ಗಿ ಸ಩಴ೇಶದರೆ, ಅರ್ುಗಳ ಸೇಂದರಗಳ 

ನಡುಳನ ದ್ರ 

                                       

 

33.     ಸೇಂದರರ್ುಳಳ ರ್ೃತ್ತದಱಾ       ಜ್಺ಯ ಆಗಿದೆ,         ತ್ರರಜಯ 

                     ಆದರೆ ಜ್಺ಯ     ಯ ಉದದರ್ು 

                                       

 

34. ಒಂದು ತ್ರರಭುಜದ ಬ಺ಹುಗಳು            ಮತ್ುತ       ಆಗಿವೆ. ಈ 

ತ್ರರಭುಜಸೆ ಸಮರ್ಪಳ಺ಗಿರುರ್ ತ್ರರಭುಜದ ಅನುರ್ಪ ಬ಺ಹುಗಳು             ಮತ್ುತ 

      ಆದರೆ ಅರ್ುಗಳ ಅನುರ್ಪ ಬ಺ಹುಗಳ ಅನುಪ಺ತ್ರ್ು 

    
 

 
        

 

 
        

 

 
        

 

 
   

 

35. ಒಂದು ನಿದಿೇಷಟ ಸಮಯದಱಾ   ಮೇಟ್ರ್ ಎತ್ತರಳರುರ್ ಒಂದು ಕಂಬದ ನರಲನ ಉದದರ್ು   ಮೇಟ್ರ್ ಆದರೆ ಅದೆೇ 

ಸಮಯದಱಾ    ಮೇಟ್ರ್ ಎತ್ತರಳರುರ್ ಒಂದು ಕಟ್ಟಡದ ನರಲನ ಉದದ. 

                                            
 

 

36.          ಘನಫಲ್ಳರುರ್ ಒಂದು ಺್ೇಳ ಮತ್ುತ  

        ಘನಫಲ್ಳರುರ್ ಒಂದು ಶಱಂಡರ್ ಗಳನುನ ಬಳಶ 

ಒಂದು ಟ಺ಯಂಕರ್ ನುನ ನಿಮೇಸಱ಺ಗಿದೆ, ಈ ಟ಺ಯಂಕರ್ ನ 

ಘನಫಲ್ರ್ು 
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37. ಒಂದು ಺್ೇಳದ ಮೇಲೆಮೈ ಳಶತೇಣೇರ್ು          ಆದರೆ ಅದರ ಳ಺ಯಸರ್ು, 

                                               
 

38. ಒಂದು ಶಂಕುಳನ ಭಿನನಕದ ಓರೆ ಎತ್ತರ       ಮತ್ುತ ನೇರ ಎತ್ತರ       ಹ಺ಗ್ ತ್ರರಜಯಗಳು               ಆದ಺ಗ 

ಇರ್ುಗಳ ನಡುಳನ ಸಂಬಂಧ್ರ್ು 

                 
                      

   

                 
                      

  

 

39.         ತ್ರರಜಯಳರುರ್ ಒಂದು ಺್ೇಳರ್ನುನ ಕರಗಿಶ          ಉದದದ ಒಂದು ಶಱಂಡರ್ ಆಗಿ 

ಪರರ್ತ್ರೇಸಱ಺ಗಿದೆ. ಪರರ್ತ್ರೇತ್ ಶಱಂಡರ್ ನ ತ್ರರಜಯರ್ು 

                                               
 

40. ಎರಡು ಭಿನನಕಗಳ ಅನುರ್ಪ ಉಭಯ ಪ಺ದಗಳು ಪರಸ಩ರ ಸಮನ಺ಗಿವೆ, ಅರ್ುಗಳ ಎತ್ತರಗಳ ಅನುಪ಺ತ್ರ್ು     

ಆದರೆ ಅರ್ುಗಳ ಘನಫಲ್ಗಳ ಅನುಪ಺ತ್, 

                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



f¯Áè ²PÀët ªÀÄvÀÄÛ vÀgÀ É̈Ãw À̧A Ȩ́ Ü, ZÁªÀÄgÁd£ÀUÀgÀ  Page 5 

 

ಸರಿ ಉತು ರಗಳು 

 

ಪರಶ್ನನ 

ಸಂಹಯ 

ಕರಮ಺ಕ್ಷರಸಷತ್ ಉತ್ತರ ಪರಶ್ನನ 

ಸಂಹಯ 

ಕರಮ಺ಕ್ಷರಸಷತ್ ಉತ್ತರ 

1 (   
  

  
 

  

  
 21 (b)        

2 (d)         22 (C)   ಮ಺ನಗಳು 

3 (c)     23 (b)       

4 (b)   24         

5 (b)    25         

6 (b)          26          

7 (d)           27                    

8 (      28            

9         29          

10 (c)   30     ಲ್ಂಬಸ್ೇನ    

11 
  (d)   

   √      

  
 

31        

12 (c)    ಮ಺ನಗಳು ಮತ್ುತ    ಮ಺ನಗಳು 32          

13                33          

14 (d)        34     
 

 
  

15 (c) 
  

 
 35             

 

16 (b)     ಮತ್ುತ     36             

17 (     37           

18 (d)      38                  
   

19 
(C) (

         

     
 
         

     
) 

39            

20 (      ಮ಺ನಗಳು 40          
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ಜಿಱ಺ಾ ಉಪನಿದೆೇೇಶಕರ ಕಛೇರ, ಸ಺ರ್ೇಜನಿಕ ಴ಕ್ಷಣ ಇಱ಺ಹ, ಚ಺ಮರ಺ಜನಗರ 

2020-21ನೇ ಸ಺ಱನ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪರಶ್ನನ ಆಧ಺ರತ್ ಮ಺ದರ ಪರಶ್ನನಪತ್ರರಸ –2 

ಳಷಯ: ಗಣಿತ್ 

ಮ಺ಧ್ಯಮ: ಕನನಡ    ಸಂಸೇತ್ ಸಂಹಯ: 81 K/E        ಒಟ್ಟ ಅಂಕಗಳು: 40 

ಈ ಸಳಗಿನ ಪರತ್ರೄಂದು ಪರಶ್ನನಗಲ಺ /ಅಪೂಣೇ ಹೇಲಸಗಲ಺ 4 ಆಯ್ಕೆಗಳನುನ ನಿೇಡಱ಺ಗಿದೆ. ಅರ್ುಗಳಱಾ ಹಚುು ಸ್ಕತಳ಺ದ 

ಉತ್ತರರ್ನುನ ಆರಶ ನಿಮ಺ನಿೇಡಿರುರ್ ಉತ್ತರ ಪತ್ರರಸಯ  ಓ.ಎಂ.ಆರ್. ನಱಾ ಸರಯ಺ದ ಆಯ್ಕೆ಺ ನಿೇಱ/ಕಪು಩ ಬ಺ಲ್ ಪ಺ಯಂಟ್ 

ಪನ್ ನಿಂದ ಶ್ನೇಡ್ ಮ಺ಡಿರ. 

1). ಒಂದು ಸಮ಺ಂತ್ರಶ್ನರೇಢಿಯ ಸ಺ಮ಺ನಯ ರ್ಯತ್಺ಯಸರ್ು 4 ಆದರೆ a15 – a11 ರ ಬಲೆ----------------- 

A).12         B)16           c) 20                   D)24 

2).ಒಂದು ಸಮ಺ಂತ್ರ ಶ್ನರೇಢಿಯ 15 ಪದಗಳ ೃತ್ತರ್ು 234 ಮತ್ುತ 14 ಪದಗಳೃತ್ತರ್ು 198 ಆದರೆ 15ನೇ   

   ಪದರ್ು….. 

A) 34,        B) 98          c) 36                    D) 64 

3). X , 13,Y,3  ಒಂದು ಸಮ಺ಮತ್ರಶ್ನರೇಢಿಯಲ್ಾದದರೆ, x & Y  ಬಲೆಗಳು ಕರಮಳ಺ಗಿ………….. ಆಗಿವೆ. 

     A).16,6     B).13,3      C). 18,8          D)   14,4 

4). ೃದಲ್ 25 ಬಸ ಸ಺ಾಭ಺ಳಕ ಸಂಹಯಗಳ ೃತ್ತ………………….. 

A) 650    B) 625              c)325            D)50 

5).ಈಸಳಗಿನರ್ುಗಳಱಾ ಯ಺ರ್ುದು ಸಮ಺ಂರತ್ಶ್ನರೇಢಿಯ ೃತ್ತರ್ನುನ ಕಂಡುಷಡಿಯಲ್ು ಸರಯ಺ದ ಸ್ತ್ರಳ಺ಗಿದೆ. 

A) Sn = 
 

 
(a + an)        B) Sn = 

 

 
(2a + an)             

     C) Sn = 
 

 
(a - an)        D) Sn = 

 

 
(n +an)    

 

6). ಸ್ಟ್ಟಟರುರ್ ಚಿತ್ರದಱಾ        ಮತ್ುತ AB=BC =5cm  ಆದರೆ AC  ಯ ಉದದವೆೇನು?     

A)10cm      B)25cm        C) 5cm        D)5√ cm 

7).  ABC ಯಱಾ DE  BC ಆಗಿದೆ. 
  

  
 ಺ ಸಮನ಺ದುದು ಗುರುತ್ರಶ. 

A) 
  

  
    B) 

  

  
      C) 

  

  
      ) 

  

  
 

 

8). ABC   XYZ  ಮತ್ುತ ಅರ್ುಗಳಳಶತೇಣೇಗಳ  ಅನುಪ಺ತ್ರ್ು 196 : 81 ಆದರೆ  

   ಅರ್ುಗಳ ಅನುರ್ಪಬ಺ಹುಗಳ  

    ಅನುಪ಺ತ್ರ್ು……… ಆಗಿರುತ್ತದೆ. 

A) 14:9      B) 7:3      C) 9:14        D) 3:7 

9).ಸ್ಟ್ಟಟರುರ್ ಚಿತ್ರದಱಾ AD=3cm, AE=5cm, BD=4cm, CE=4cm, CF=2cm BF=2.5cm  

    ಆದರೆ…………………… 

A)DE BC       B) DF AC       EF   AB      D). AD CE 

 

 

 

 

A 

B

D

C

D

B C 

E D 

A 

F 

E 

2.5cm 2cm 

4cm 

5cm 

D 

A 

B C 

4cm 

3cm 
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10).  ಈಸಳಗಿನ ಹೇಲಸಗಳಱಾ ಸರಯ಺ದ ಹೇಲಸ 

A) ಎರಡು ಸಮರ್ಪಿ ತ್ರರಭುಜಗಳು ಯ಺ಳ಺ಗಲ್್ ಸರ್ೇಸಮಳ಺ಗಿರುತ್ತವೆ. 

B) ಒಂದು ರ್ಗೇರ್ೂ ಮತ್ುತ ಒಂದು ಆಯತ್ರ್ು ಯ಺ಳ಺ಗಲ್್ ಸರ್ೇಸಮಳ಺ಗುರುತ್ತವೆ. 

C) ಎರಡು ಸಮಸ್ೇನಿೇಯ ತ್ರರಭುಜಗಳು ಯ಺ಳ಺ಗಲ್್  ಸರ್ೇಸಮಳ಺ಗಿರುತ್ತವೆ. 

D) ಒಂದು ರ್ಜ್಺ರಕೃತ್ರ ಮತ್ುತ ಒಂದು ರ್ಗೇರ್ು ಯ಺ಳ಺ಗಲ್್ ಸರ್ೇಸಮಳ಺ಗಿರುತ್ತವೆ. 
 

11). X ಮತ್ುತ Y ನ ಯ಺ರ್ಬಲೆ಺  2X + 3Y =16 ಸಮೇಕರಣಸೆಸರಹ್ಂದುತ್ತದೆ. 

A). X=5,Y=2    B) X=2,Y=5   )X = -5,Y = -2     D). X=-5,Y=2 

 

12). X+Y=8 ಮತ್ುತ 2Y – X=1  ಈ ಸಮೇಕರಣಗಳನುನ ಬಿಡಿಶದ಺ಗ Yನ ಬಲೆಯು…………….. 

A)5      B)4     C)3        D) -3 

 

 

13). ಎರಡು ಸಮೇಕರಣಗಳ ಜ್ೇಡಿಯನುನ ನಕ್ಷ಺ರ್ಪದಱಾ ಬಿಡಿಶದೆ.  ಪರಹ಺ರ……………… 

A) (-1,0)    B)(0,-1)    C) (1,0)   D) (0,1) 

 

14).ರ್ೃತ್ತದ ಮೇಱನ ಒಂದು ಬಿಂದುಳನಿಂದ ಎಳೆಯಬಹುದ಺ದ ಸ಩ಶೇಕಗಳ ಸಂಹಯ………. 

A). 0         B)1        C)2       D) ಅಪರಮತ್ 

 

15).6ಸ್ತಂಮೇ ತ್ರರಜಯರ್ುಳಳ ರ್ೃತ್ತಸೆ ಅದರ ಸೇಂದರದಿಂದ 10ಸ್ತಮೇ ದ್ರದಱಾರುರ್ ಬ಺ಹಯಬಿಂದುಳನಿಂದ ಎಳೆದ ಸ಩ಶೇಕದ   

    ಉದದ…….. 

A)14cm,  B) 5cm         C) 8cm      D)10cm 

16) ಚಿತ್ರದಱಾ  APB = 800ಆದರೆ   AOP ಬಲೆಯು……….. 

A) 50°     B)60°        C)80°       D)160° 

 

17) AB = 5cm ಇರುರ್ ರೆೇಖ಺ಖಂಡರ್ನುನ 2:8 ರಱಾ ಳಭ಺ಗಿಶದರೆ ,ಎರಡನೇಭ಺ಗದ ಉದದರ್ು……………..  

      ಆಗಿರುತ್ತದೆ. 

A) 4cm    B)1cm     C)3cm       D)3.5cm 

18).ಸರ್ೇಸಮ ಪ಺ದ & ಸಮ ಎತ್ತರ ಹ್ಂದಿರುರ್ ಶಱಂಡರ್ ಮತ್ುತ ಶಂಕುಳನ ಘನಫಲ್ಗಳ ಅನುಪ಺ತ್ರ್ು ………… 

A) 1:3       B)3:1    C) 1: 2         D)3:4 

19)  ಮ್ಲ್ಬಿಂದು ಮತ್ುತ (5, -5) ಬಿಂದುಗಳ ನಡುಳನ ದ್ರ………….. 

A) 0 ಮ಺ನಗಳು         B) 5 ಮ಺ನಗಳು       

     C) 5√  ಮ಺ನಗಳು       D)  10ಮ಺ನಗಳು 

20). ಸ್ಟ್ಟಟರುರ್ ಚಿತ್ರದಱಾ BP ಯ ಉದದ…..  

A) 2ಮ಺ನಗಳು           B)3ಮ಺ನಗಳು         

  C) 4 ಮ಺ನಗಳು           D)5 ಮ಺ನಗಳು 
 

21)  (6,4) ಹ಺ಗು (4,6) ಬಿಂದುಗಳ ನಡುಳನ ಮಧ್ಯಬಿಂದುಗಳ ನಿದೆೇೇ಴಺ಂಕಗಳು 

A)(6,6)       B)(4,4)    C) (5,5)         D) (2,2) 

 

22). (0,1),  (2,0),  (0,2)  ಈ ಬಿಂದುಗಳನುನ ಸ್ತೇರಶದ಺ಗ ಉಂಟ಺ಗುರ್ ತ್ರರಭುಜದ ಳಶತೇಣೇವೆಷುಟ? 

A).2ಚ.ಮ಺ನಗಳು  B). 4ಚ.ಮ಺ನಗಳು   C). 1 ಚ.ಮ಺ನಗಳು    D) 0 ಚ.ಮ಺ನಗಳು 

P O 

A 

B 

80° 
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23).x² -4x +K=0   ಯ ಮ್ಲ್ಗಳು ಸಮಳ಺ದರೆ K ನ ಬಲೆಯ್ಕೇನು? 

A) 1,       B) 2              C)3                    D) 4 

 

24) ಒಂದು ಸಂಹಯ ಮತ್ುತ ಅದರ ರ್ಗೇದ ೃತ್ತ 42 . ಇದರ ಸಮೇಕರಣರ್ಪ… 

   A) X²+x -42=0      B)  x - x² =4    

   C) x²  +42=0       D) x²  + x=0 

25). Px²+ Qx +R =0 ಈ ರ್ಗೇಸಮೇಕರಣದ ಮ್ಲ್ಗಳನುನ ಗುರುತ್ರಶ. 

A)  
   √      

  
      B)  

   √      

  
       

   C)  
   √      

  
       D)  

   √      

  
 

26) ಈ ಸಳಗಿನರ್ುಗಳಱಾ ಯ಺ರ್ುದು ರ್ಗೇಸಮೇಕರಣಳ಺ಗಿದೆ? 

   A).x²- 3√ +2 =0          B) x² + 
 

 
  = x²        

        C)   x² + 
 

 
  =5          D) 2x² - 5x =(x-1)² 

27) 2X² - X - 3=0  ಈ ರ್ಗೇಸಮೇಕರಣದ ಮ್ಲ್ಗಳ ಸಾಭ಺ರ್ ……… 

A) ಳ಺ಸತರ್ & ಸಮ       B) ಳ಺ಸತರ್ & ಭಿನನ        

     C) ಊಹ಺ ಮ್ಲ್ಗಳು      D) ಯ಺ರ್ೂದ್ ಅಲ್ಾ 

28) ಒಂದು ಲ್ಂಬಸ್ೇನ ತ್ರರಭುಜದಱಾ         Sin C=
√ 

 
 ಆದರೆ    ಸ್ೇನದ ಅಳತೆ ಎಷುಟ? 

A) 30° B)45° C) 60°  D)90° 

29)  tan = ¾  ಆದ಺ಗ (sce² - 1) ನ ಬಲೆಯ್ಕೇನು? 

A)
 

 
    B) 

 

 
  C)

 

  
  D) 

  

  
 

30) ಸ್ಯೇನ ಉನನತ್ಸ್ೇನರ್ು 45° ಇದ಺ದಗ 10ಮೇ ಎತ್ತರಳರುರ್ ಕಟ್ಟಡರ್ು ಉಂಟ್ುಮ಺ಡುರ್ ನರಲನ    

     ಉದದರ್ು……………. 

A) 10m  B)5m  C)30m  D)15m 

31).ಚಿತ್ರದಱಾ  tan P – cot R ಬಲೆಯ್ಕೇನು?  

A) 0  B)1   C)12    D)5 

32).sin 60° X sin30° ಯ ಬಲೆಯ್ಕೇನು? 

A) 
 

 
        B) 

 

 
         C) 

√ 

 
         D) √

 

 
 

33). ಈ ಸಳಗಿನ ಆರ್ೃತ್ರತ ಳತ್ರಣ಺ ಪಟ್ಟಟಯಱಾ ಮಧ಺ಯಂಕ ಹ್ಂದಿರುರ್ ರ್ಗ಺ೇಂತ್ರ ಯ಺ರ್ುದು? 

ರ್ಗ಺ೇಂತ್ರ 0-10 10-20 20-30 30-40 40-50 50-60 

ಆರ್ೃತ್ರತ 4 6 12 23 7 8 

A)20-30  B)30-40  C)40-50  D)50-60 

 34) ಸಳಗಿನ ಸ್ೇಷಟಕರ್ನುನ ಗಮನಿಶ; 30 ರಂದ 50 ಅಂಕಪಡೆದಿರುರ್ ಳದ಺ಯರ್ಥೇಗಳ ಸಂಹಯ ಎಷುಟ? 

ಅಂಕಗಳು 10 ಕ್ೆಂತ್ ಅಧಿಕ 20 ಕ್ೆಂತ್ ಅಧಿಕ 30 ಕ್ೆಂತ್ ಅಧಿಕ 40 ಕ್ೆಂತ್ 

ಅಧಿಕ 

50 ಕ್ೆಂತ್ 

ಅಧಿಕ 

60 ಕ್ೆಂತ್ 

ಅಧಿಕ 

70 ಕ್ೆಂತ್ ಅಧಿಕ 

ಳದ಺ಯರ್ಥೇಗಳ ಸಂಹಯ 80 75 60 55 30 20 10 

A)30  B)45   C)15  D)10 

5 

12 

13 

Q 

R 

P 
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35).ಸಲ್ರ್ು ದತ್಺ತಂಶಗಳ ಮಧ಺ಯಂಕರ್ು 40 ಮತ್ುತ ಸರ಺ಸರ 18 ಆದರೆ ಬಹುಲ್ಕ=………. 

A) 86  B)75  C)38  D)84 

36) ಸ್ಟ್ಟಟರುರ್ ಚಿತ್ರದಱಾ  ABC ಬ಺ಹುಗಳ ನಡುಳನ ಸರಯ಺ದ  ಸಂಬಂಧ್ರ್ು 

A) p² = q² + r²    B)q² = r² + p²  

‘ C) r² =p² + q²  D) q² = p² - r² 

 

37). ತೆ್ೇರಶರುರ್ ಚಿತ್ರದಱಾ ಜ್ೇಡಿಶರುರ್ ಘನ಺ಕೃತ್ರಗಲ಺ರ್ುರ್ು? 

A) ಶಂಕು, ಸಱಂಡರ್   B)ರ್ೃತ್ತ,ಆಯತ್   

 C) ಅಧ್ೇ಺್ೇಳ,ಶಱಂಡರ್,  D) ರ್ೃತ್ತ , ಆಯತ್, ತ್ರರಭುಜ 

38).r ತ್ರರಜಯದ ಺್ೇಳರ್ನುನ ಕರಗಿಶ r ಎತ್ತರದ ಶಂಕುರ್ನುನ ತ್ಯ಺ರಶದೆ.ಅದರ ತ್ರರಜಯರ್ು………. 

A) 2r  B)3r   C) r   D) 4r 

39).ಒಂದು ಶಱಂಡರ್ ನ ಸ್ಳವೆ಺ ಒಂದು ಺್ೇಳದ ಸಮನ಺ದ ಎರಡು  ಹ್ೇಳುಗಳನುನ ರ್ಕರಮೇಲೆಮೈ     

    ಮೇಲ್ುಮಖಳ಺ಗಿರುರ್ಂತೆ ಜ್ೇಡಿಶದ಺ಗ ಬರುರ್ ಘನದ ಮೇಲೆಮೈಳಶತೇಣೇ……………….. 

A) 4         B) 4        C)          D) 4         

40) ಶಱಂಡರ್ ಆಕ಺ರದ ಚಿನನದ ಸರರ್ನುನ ಕರಗಿಶ ಒಂದು ಜ್ೇಡಿ ಬಳೆಗಲ಺ಗಿ ಪರರ್ತ್ರೇಸಱ಺ಗಿದೆ.ಒಂದು ಬಳೆಯ     

    ಘನಫಲ್ರ್ು….. 

A) ಸರದ ಘಲ್ಫಲ್ಸೆ ಸಮಳ಺ಗಿದೆ.  B) ಸರದ ಘನಫಲ್ದ ಅಧ್ೇದವಟದೆ. 

C) ಸರದ ಘನಫಲ್ದ ಎರಡರವಟದೆ  D) ಸರದ ಘನಫಲ್ದ ಮ್ರರವಟದೆ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



f¯Áè ²PÀët ªÀÄvÀÄÛ vÀgÀ É̈Ãw À̧A Ȩ́ Ü, ZÁªÀÄgÁd£ÀUÀgÀ  Page 10 

 

 

ಸರ ಉತ್ತರಗಳು 

ಪರಶ್ನನ 

ಸಂಹಯ ಸರ ಉತ್ತರ 

ಪರಶ್ನನ 

ಸಂಹಯ ಸರ ಉತ್ತರ 

1 
B) 16 

25 

B)  
   √      

  
 

2 C)36 26 D) 2x² - 5x =(x-1)² 

3 
C)18, 8 

27 
B) ಳ಺ಸತರ್ & ಭಿನನ 

4 B) 625 28 A) 30° 

5 
A) Sn = 

 

 
(a + an) 

29 
C)

 

  
 

6 
D)5√ cm 

30 
A) 10m 

7 
C) 

  

  
 

31 
A).0 

8 
A)14:9 

32 
D) 

√ 

 
 

9 
C) EF   AB             33 B)30-40 

10 C) ಎರಡು ಸಮಸ್ೇನಿೇಯ ತ್ರರಭುಜಗಳು  

ಯ಺ಳ಺ಗಲ್್  ಸರ್ೇಸಮಳ಺ಗಿರುತ್ತವೆ. 

11 A). X=5,Y=2 34 A)30 

12 C)3                      35 D)84 

13 B) (0,-1) 36 B)q² = r² + p² 

14 
B) 1 

37 
A) ಶಂಕು, ಸಱಂಡರ್   

15 C) 8 38 D) 4r 

16 
A).  50° 

39 
D) 4         

17 
A). 4cm 

40 
B) ಸರದ ಘನಫಲ್ದ ಅಧ್ೇದವಟದೆ. 

18 B). 3:1   

19 
C) 5√  ಮ಺ನಗಳು        

  

20 
A) 2ಮ಺ನಗಳು            

  

21 C) (5,5)                        

22 
C). 1 ಚ.ಮ಺ನಗಳು     

  

23 D) 4   

24 A) X²+x -42=0                  
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 ಜಿಱ಺ಾ ಉಪನಿದೆೇೇಶಕರ ಕಛೇರ, ಸ಺ರ್ೇಜನಿಕ ಴ಕ್ಷಣ ಇಱ಺ಹ, ಚ಺ಮರ಺ಜನಗರ 

2020-21ನೇ ಸ಺ಱನ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪರಶ್ನನ ಆಧ಺ರತ್ ಮ಺ದರ ಪರಶ್ನನಪತ್ರರಸ –3 

ಳಷಯ: ಗಣಿತ್ 
ಮ಺ಧ್ಯಮ: ಕನನಡ   ಸಂಸೇತ್ ಸಂಹಯ: 81 K/E     ಒಟ್ಟ ಅಂಕಗಳು: 40 

ಈ ಸಳಗಿನ ಪರತ್ರೄಂದು ಪರಶ್ನನಗಲ಺ /ಅಪೂಣೇ ಹೇಲಸಗಲ಺ 4 ಆಯ್ಕೆಗಳನುನ ನಿೇಡಱ಺ಗಿದೆ. ಅರ್ುಗಳಱಾ ಹಚುು 

ಸ್ಕತಳ಺ದ ಉತ್ತರರ್ನುನ ಆರಶ ನಿಮ಺ನಿೇಡಿರುರ್ ಉತ್ತರ ಪತ್ರರಸಯ  ಓ.ಎಂ.ಆರ್. ನಱಾ ಸರಯ಺ದ ಆಯ್ಕೆ಺ ನಿೇಱ/ಕಪು಩ 

ಬ಺ಲ್ ಪ಺ಯಂಟ್ ಪನ್ ನಿಂದ ಶ್ನೇಡ್ ಮ಺ಡಿರ. 
 

1. 2, 7, 12, ..................... F À̧ªÀiÁAvÀgÀ ±ÉæÃrüAiÀÄ 10£ÉÃ¥ÀzÀªÀÅ 

A)  17 B) 47  C) 27  D) 37 

2. 3,  6,  9,  12………………….  F ̧ ÀªÀiÁAvÀgÀ ±ÉæÃrüAiÀÄ ̧ ÁªÀÄ£Àå ªÀåvÁå À̧ 

A) 3           B) 4  C) 9  D) -3 

3. ªÉÆzÀ® ºÀvÀÄÛ ¸Áé̈ sÀ«PÀ À̧ASÉåUÀ¼À ªÉÆvÀÛ  

A) 45           B) 50  C) 55  D) 65 

4. 4, -1, -6………………….. F À̧ªÀiÁAvÀgÀ ±ÉæÃrüAiÀÄ ªÀÄÄA¢£À 2 ¥ÀzÀUÀ¼ÀÄ 

A) -10, -15            B) -12, -15  C) 11, 16  D) -11,-16 

5. ªÉÆzÀ® ¥ÀzÀ a,  n£ÉÃ ¥ÀzÀ l DzÀgÉ À̧ªÀiÁAvÀgÀ ±ÉæÃrüAiÀÄ n ¥ÀzÀUÀ¼À ªÉÆvÀÛªÀÅ 

  A) Sn=
 

 
(n+l)           B) Sn=

 

 
(a+l)  C) Sn=

 

 
(a+n) D) Sn=

 

 
(a+l) 

      6. PÉÆnÖgÀÄªÀ avÀæzÀ°è ST QR, DzÀgÉ   
  
UÉ À̧ªÀÄ£ÁzÀÄzÀÄ      

  A)  
  

  
         B) 

  

  
  C) 

  

  
  D) 

  

  
 

 

 
7.JgÀqÀÄ À̧ªÀÄgÀÆ¥À wæ s̈ÀÄdUÀ¼À C£ÀÄgÀÆ¥À ¨ÁºÀÄUÀ¼À C£ÀÄ¥ÁvÀ 4:9 DzÀgÉ CªÀÅUÀ¼À «¹ÛÃtðUÀ¼À   
  C£ÀÄ¥ÁvÀªÀÅ  

A) 2:3           B) 4:9  C) 81:16  D) 16:81 

       8. avÀæzÀ°è       , DzÀgÉ EªÀÅUÀ¼À°è À̧jAiÀiÁzÀ À̧A§AzsÀ    

  A)  AB2+BC2= AC2             B) AB2+AC2= BC2             

    C) AB2-AC2= BC2              D) AC2-BC2= AB2           

 
9. ®A§PÉÆÃ£À wæ s̈ÀÄdzÀ°è «PÀtð ªÀÄvÀÄÛ MAzÀÄ ̈ ÁºÀÄªÀÅ PÀæªÀÄªÁV     
  13 Ȩ́A.«ÄÃ ªÀÄvÀÄÛ 12 Ȩ́A.«ÄÃ DzÀgÉ  E£ÉÆßAzÀÄ ¨ÁºÀÄ«£À GzÀÝªÀÅ 

A)   11 Ȩ́A.«ÄÃ         B) 14 Ȩ́A.«ÄÃ   

B) C) 7 Ȩ́A.«ÄÃ     D)5 Ȩ́A.«ÄÃ 
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  10.      AiÀÄ°è   

  
 

  

  
 DVzÉ ªÀÄvÀÄÛ       ,  ºÁUÀÆ   

            , DzÁUÀ      C¼ÀvÉ 
         A)               B)      C)     D)      

  11. JgÀqÀÄ ZÀgÁPÀëgÀªÀÅ¼Àî gÉÃSÁvÀäPÀ À̧«ÄÃPÀgÀt   

  
  

  

  
    DVzÀÝgÉ DgÉÃSÉUÀ¼ÀÄ  

   A) À̧ªÀiÁAvÀgÀ gÉÃSÉUÀ¼ÀÄ         B) LPÀåªÁUÀÄªÀ gÉÃSÉUÀ¼ÀÄ           

     C) bÉÃ¢ À̧ÄªÀ gÉÃSÉUÀ¼ÀÄ            D) ®A§«gÀÄªÀ gÉÃSÉUÀ¼ÀÄ          
  12. x+2y=3 ªÀÄvÀÄÛ 5x+10y=-1  F eÉÆÃr À̧«ÄÃPÀgÀtUÀ½UÉ _________ ¥ÀjºÁgÀUÀ½ªÉ. 

     A) MAzÀÄ B) C£À£Àå               C) C¥Àj«ÄvÀ  D) ¥ÀjºÁgÀ«®è 
 

   13. 3x+2ky=2 ªÀÄvÀÄÛ 2x+5y=-1 ̧ ÀgÀ¼À gÉÃSÉUÀ¼ÀÄ À̧ªÀiÁAvÀgÀªÁVzÀÝgÉ k £À É̈¯ÉAiÀÄÄ 

  A)  
  

 
         B) 

 

 
  C) 

  

 
  D) 

 

 
  

    14.  F PÉ¼ÀV£ÀªÀÅUÀ¼À°è C¹ÜgÀ eÉÆÃrUÀ¼À À̧«ÄÃPÀgÀtUÀ¼À£ÀÄß vÉÆÃj À̧ÄªÀ À̧A§AzsÀªÀÅ  

            A) 
  

  
  

  

  
            B) 

  

  
  

  

  
 =

  

  
        C) 

  

  
  

  

  
  

  

  
       D) 

  

  
  

  

  
   

 
  15. ªÀÈvÀÛªÀ£ÀÄß JgÀqÀÄ ©AzÀÄUÀ¼À°è bÉÃ¢ À̧ÄªÀ gÉÃSÉAiÀÄ£ÀÄß ...................J£ÀÄßªÀgÀÄ 

       A) eÁå     B) bÉÃzÀPÀ       C) À̧à±ÀðPÀ   D) ªÁå À̧ 
  16. MAzÀÄ ªÀÈvÀÛPÉÌ CzÀgÀ ºÉÆgÀV£À ©AzÀÄ«¤AzÀ UÀjµÀ×….................... À̧à±ÀðPÀUÀ¼À£ÀÄß J¼ÉAiÀÄ§ºÀÄzÀÄ. 

      A) 1    B) C£ÀAvÀ       C) 3   D) 2 
  17. avÀæzÀ°è          DzÀgÉ      £À C¼ÀvÉAiÀÄÄ         

          A)               B)      C)      D)      

 

  

 

 

18. ªÀÈvÀÛzÀ ªÉÄÃ°£À AiÀiÁªÀÅzÉÃ ©AzÀÄ«£À°è J¼ÉzÀ À̧à±ÀðPÀªÀÅ, À̧à±Àð©AzÀÄ«£À°è J¼ÉzÀ wædåzÉÆA¢UÉ  AiÀiÁªÀ  
   PÉÆÃ£ÀªÀ£ÀÄß GAlÄªÀiÁqÀÄvÀÛzÉ. 

     A) «±Á®PÉÆÃ£À      B)®WÀÄPÉÆÃ£À      C) ®A§PÉÆÃ£À D) ̧ ÀgÀ¼ÀPÉÆÃ£À 
19. x –CPÀëzÀ ªÉÄÃ°£À ©AzÀÄ F PÉ¼ÀV£À ¤zÉÃð±ÁAPÀ ©AzÀÄUÀ¼À gÀÆ¥ÀzÀ°ègÀÄvÀÛzÉ 
     A) (x.0)          B) (y.0)            C) (0. x)         D) (0.y) 

20. ªÀÄÆ®©AzÀÄ«¤AzÀ (p,q)    ©AzÀÄ«UÉ EgÀÄªÀ zÀÆgÀ 

    A)p2+q2 B) √       C) √              D) p2-q2 

21. (4, 5)  ªÀÄvÀÄÛ  (3,  7)  ©AzÀÄUÀ¼À £ÀqÀÄ«£À zÀÆgÀªÀÅ 

A) -25 ªÀiÁ£ÀUÀ¼ÀÄ           B) 25 ªÀiÁ£ÀUÀ¼ÀÄ C) -5 ªÀiÁ£ÀUÀ¼ÀÄ  D) 5 ªÀiÁ£ÀUÀ¼ÀÄ 
22. (5, 3) ªÀÄvÀÄÛ (-3,  1) ©AzÀÄUÀ¼À£ÀÄß Ȩ́Ãj À̧ÄªÀ gÉÃSÁRAqÀzÀ ªÀÄzsÀå©AzÀÄ«£À ¤zÉÃð±ÁAPÀªÀÅ 
    A) (4,1)          B) (2, 1)            C) (4, 2)          D) (1, 2) 
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23. À̧à±ÀðPÀUÀ¼À £ÀqÀÄ«£À PÉÆÃ£À     EgÀÄªÀAvÉ MAzÀÄ ªÀÈvÀÛPÉÌ ¨ÁºÀå©AzÀÄ«¤AzÀ JgÀqÀÄ À̧à±ÀðPÀUÀ¼À£ÀÄß       
    gÀa À̧ É̈ÃPÁzÀgÉ PÉÃAzÀæzÀ°è wædåUÀ¼À £ÀqÀÄªÉ gÀa À̧ É̈ÃPÁzÀ PÉÆÃ£ÀªÀÅ 
    A)           B)           C)        D)      

 

24. cotA=
  

 
    DzÀgÉ    tanA £À É̈¯ÉAiÀÄÄ 

    A) 
  

 
    B) 

 

  
           C)  

  

 
        D) 

   

 
     

25. sin =cos  DzÀgÉ   zÀ É̈¯ÉAiÀÄÄ 
        A)              B)      C)     D60   

26. cosec2 - cot2  EzÀgÀ É̈¯ÉAiÀÄÄ 
      A)         B)        C)       D)   

27. sin  
 

 
    DzÀgÉ cos2  zÀ É̈¯ÉAiÀÄÄ 

     A) 
 

 
        B) 

 

 
      C) 

  

  
        D) 

  

  
     

 
28. MAzÀÄ PÀlÖqÀzÀ ¥ÁzÀ¢AzÀ 100«ÄÃ zÀÆgÀ¢AzÀ CzÀgÀ G£ÀßvÀPÉÆÃ£À 600 DzÁUÀ  PÀlÖqÀzÀ JvÀÛgÀªÀÅ 

     A)    √  «ÄÃ           B) 
   

√ 
 «ÄÃ         C)50√  «ÄÃ          D) 

   

√ 
 «ÄÃ    

29.   x2-7x+4=0 À̧«ÄÃPÀgÀtzÀ MAzÀÄ ªÀÄÆ®ªÀÅ 3 DzÁUÀ ªÀÄvÉÆÛAzÀÄ ªÀÄÆ®zÀÀ É̈¯ÉAiÀÄÄ 

     A)  3  B)4    C) -3  D) -12 
30. ªÀUÀð À̧«ÄÃPÀgÀtªÉÇAzÀgÀ ±ÉÆÃzsÀPÀzÀ É̈¯ÉAiÀÄÄ 25 DVzÀÝgÉ ªÀÄÆ®UÀ¼À À̧é̈ sÁªÀªÀÅ 

      A) ªÁ À̧ÛªÀ ªÀÄvÀÄÛ ©ü£Àß     B)ªÁ À̧ÛªÀ ªÀÄvÀÄÛ À̧ªÀÄ      

            C) ªÁ À̧ÛªÀªÁVgÀÄªÀÅ¢®è D) ¥ÀÆtðªÀUÀð ªÀÄvÀÄÛ «©ü£Àß 

31. ax2+bx+c=0 ªÀUÀð À̧«ÄÃPÀgÀtªÀÅ JgÀqÀÄ ©ü£ÀßªÁzÀ ªÁ À̧ÛªÀ ªÀÄÆ®UÀ¼À£ÀÄß ºÉÆA¢zÀÝgÉ 
     A)  b2-4ac    B) b2-4ac    C) b2-4ac   D) b2-4ac   
32.  JgÀqÀÄ C£ÀÄPÀæªÀÄ zsÀ£À¥ÀÆuÁðAPÀUÀ¼À UÀÄt®§Þ 30, EzÀgÀ À̧«ÄÃPÀgÀt gÀÆ¥ÀªÀÅ 
     A) x(x+2)=30  B) x(x-2)=30  C)x(x-3)=30       D) x(x+1)=30 
33. 7, 6, 5, 0, 7, 8, 9 zÀvÁÛA±ÀUÀ¼À À̧gÁ À̧jAiÀÄÄ  

     A)  6  B) 7  C) 8  D) 9 
34. PÉÃA¢æAiÀÄ ¥ÀæªÀÈwÛUÀ¼À ªÀÄÆgÀÄ C¼ÀvÉUÀ¼À £ÀqÀÄ«£À ¥ÁæAiÉÆÃVPÀ À̧A§AzsÀªÀÅ 

     A)  2ªÀÄzsÁåAPÀ= §ºÀÄ®PÀ+3 À̧gÁ À̧j  B) 3ªÀÄzsÁåAPÀ= §ºÀÄ®PÀ+2 À̧gÁ À̧j    

          C) ªÀÄzsÁåAPÀ= §ºÀÄ®PÀ+ À̧gÁ À̧j   D) ªÀÄzsÁåAPÀ= §ºÀÄ®PÀ- À̧gÁ À̧j 
35. 65-80 F ªÀUÁðAvÀgÀzÀ ªÀÄzsÀå©AzÀÄªÀÅ 
    A)  72.5  B)73.5  C) 72  D) 73 
36. ¥ÁzÀzÀ wædå 14 Ȩ́A.«ÄÃ NgÉ JvÀÛgÀ 10 Ȩ́A.«ÄÃ EgÀÄªÀ ±ÀAPÀÄ«£À ªÀPÀæ ªÉÄÃ¯ÉäöÊ «¹ÛÃtðªÀÅ 

A)140cm2           B) 240cm2  C) 340cm2  D) 440cm2 
37. 6 Ȩ́A.«ÄÃ ªÁå À̧ ºÉÆA¢gÀÄªÀ UÉÆÃ¼ÀªÀ£ÀÄß PÀgÀV¹ 12 Ȩ́A.«ÄÃ ªÁå À̧ ºÉÆA¢gÀÄªÀ ±ÀAPÀÄªÀ£ÁßV     
    ¥ÀjªÀwð¹zÀ ±ÀAPÀÄ«£À JvÀÛgÀªÀÅ 

A)    8 Ȩ́A.«ÄÃ           B) 5 Ȩ́A.«ÄÃ  C) 3 Ȩ́A.«ÄÃ  D)2 Ȩ́A.«ÄÃ 
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38. JvÀÛgÀ  ªÀÄvÀÄÛ ¥ÁzÀzÀ wædåUÀ¼ÀÄ   ªÀÄvÀÄÛ    EgÀÄªÀ ±ÀAPÀÄ«£À ©ü£ÀßPÀzÀ WÀ£À¥sÀ® 

A) 
 

 
                         B) 

 

 
   (r1

2+r2
2+ r1

2 r2
2)  

C) 
 

 
  (r1

2+r2
2+ r1r2)            D) 

 

 
  (r1+r2+ r1

2 r2
2) 

 
 
39. MAzÀÄ WÀ£ÀzÀ°è CzsÀðUÉÆÃ¼ÀzÀ ªÀÈvÁÛPÁgÀzÀ ¥ÁzÀzÀ ªÉÄÃ¯É ̧ ÀA¥ÀÆtðªÁV DªÀj À̧ÄªÀAvÉ ±ÀAPÀÄªÀÅ   
    ¤AwzÉ. CªÀÅUÀ¼À wædåUÀ¼ÀÄ 1 Ȩ́A.«ÄÃ ªÀÄvÀÄÛ ±ÀAPÀÄ«£À JvÀÛgÀªÀÅ CzÀgÀ wædåPÉÌ ̧ ÀªÀÄ£ÁVzÉ. F WÀ£ÀzÀ   
    WÀ£À¥sÀ®ªÀÅ 

    A)  cm3           B) 
 

 
cm3  C) 

 

 
cm3 D) 

 

 
cm3 

40. MAzÀÄ £ÉÃgÀ ªÀÈvÀÛ¥ÁzÀ ¹°AqÀgï ºÁUÀÆ £ÉÃgÀ ªÀÈvÀÛ¥ÁzÀ ±ÀAPÀÄ«£À ¥ÁzÀ ªÀÄvÀÄÛ JvÀÛgÀUÀ¼ÀÄ À̧ªÀÄ£ÁVzÀÄÝ,  

    ¹°AqÀj£À WÀ£À¥sÀ®ªÀÅ 360 cm3 DzÀgÉ ±ÀAPÀÄ«£À WÀ£À¥sÀ®ªÀÅ. 
    A)   cm3           B) 120cm3  C) 180cm3 D) 360c 
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ಸರಿ ಉತು ರಗಳು 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ಪರಶ್ನನ 

ಸಂಹಯ 

ಕರಮ಺ಕ್ಷರಸಷತ್ ಉತ್ತರ ಪರಶ್ನನ 

ಸಂಹಯ 

ಕರಮ಺ಕ್ಷರಸಷತ್ ಉತ್ತರ 

1 B) 47  21 D) 5 ªÀiÁ£ÀUÀ¼ÀÄ 
2 A)   22 D) (1, 2) 

3 C) 55 23 D)      
4 D) -11,-16 

 

24 B) 
 

  
     

5 B) Sn=
 

 
(a+l)  25 C)     

6  A)  
  

  
         26 B)   

7 D) 16:81 27 A) 
 

 
         

8 A)  AB2+BC2= AC2   28 A)    √  «ÄÃ  

9 D)5 Ȩ́A.«ÄÃ 29 B)4 

10 A)     30 A) ªÁ À̧ÛªÀ ªÀÄvÀÄÛ ©ü£Àß      

11  C) bÉÃ¢ À̧ÄªÀ gÉÃSÉUÀ¼ÀÄ             31 B) b2-4ac   

12 D) ¥ÀjºÁgÀ«®è 32 B) x(x-2)=30  

13 C) 
  

 
 

33 A)  6 

14 C) 
  

  
  

  

  
  

  

  
        

34 B) 3ªÀÄzsÁåAPÀ= 
§ºÀÄ®PÀ+2 À̧gÁ À̧j  

15 B) bÉÃzÀPÀ 35 A)  72.5 

16 D) 2 36 D) 440cm2
 

17 A)      37 C) 3 Ȩ́A.«ÄÃ 

18 C) ®A§PÉÆÃ£À 38 C) 
 

 
  (r1

2+r2
2+ r1r2) 

19 A) (x.0)           39 A)  cm3
 

20 B) √       40 B) 120cm3
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ಜಿಱ಺ಾ ಉಪನಿದೆೇೇಶಕರ ಕಛೇರ, ಸ಺ರ್ೇಜನಿಕ ಴ಕ್ಷಣ ಇಱ಺ಹ, ಚ಺ಮರ಺ಜನಗರ 

2020-21ನೇ ಸ಺ಱನ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪರಶ್ನನ ಆಧ಺ರತ್ ಮ಺ದರ ಪರಶ್ನನಪತ್ರರಸ –4 

ಳಷಯ: ಗಣಿತ್ 
ಮ಺ಧ್ಯಮ: ಕನನಡ   ಸಂಸೇತ್ ಸಂಹಯ: 81 K/E     ಒಟ್ಟ ಅಂಕಗಳು: 40 

ಈ ಸಳಗಿನ ಪರತ್ರೄಂದು ಪರಶ್ನನಗಲ಺ /ಅಪೂಣೇ ಹೇಲಸಗಲ಺ 4 ಆಯ್ಕೆಗಳನುನ ನಿೇಡಱ಺ಗಿದೆ. ಅರ್ುಗಳಱಾ ಹಚುು 

ಸ್ಕತಳ಺ದ ಉತ್ತರರ್ನುನ ಆರಶ ನಿಮ಺ನಿೇಡಿರುರ್ ಉತ್ತರ ಪತ್ರರಸಯ  ಓ.ಎಂ.ಆರ್. ನಱಾ ಸರಯ಺ದ ಆಯ್ಕೆ಺ ನಿೇಱ/ಕಪು಩ 

ಬ಺ಲ್ ಪ಺ಯಂಟ್ ಪನ್ ನಿಂದ ಶ್ನೇಡ್ ಮ಺ಡಿರ. 

1. MAzÀÄ À̧ªÀiÁAvÀgÀ ±ÉæÃrüAiÀÄ n£ÉÃ ¥ÀzÀ an = 5n - 5 DzÁUÀ ±ÉæÃrüAiÀÄ 5£ÉÃ ¥ÀzÀªÀÅ  

  A) 9             B)12           C) 5           D) 20 

2. ªÉÆzÀ® ¥ÀzÀ p ªÀÄvÀÄÛ ¸ÁªÀiÁ£Àå ªÀåvÁå À̧ q  DzÁUÀ À̧ªÀiÁAvÀgÀ ±ÉæÃrüAiÀÄ n£ÉÃ ¥ÀzÀ  

A)  p+(n+1)q      B) p – (n+1)q      C ) p+(n- 1)q     D) p –(n-1)q  

3. MAzÀÄ ¸Áé̈ sÁ«PÀ À̧ASÉå À̧ªÀiÁAvÀgÀ ±ÉæÃrüAiÀÄ  S50 – S40 gÀ ªÉÆvÀÛ  

A) 355            B) 365         C) 455           D) 475 
4. 1+2+3 ....... À̧ªÀiÁAvÀgÀ ±ÉæÃrüAiÀÄ ªÉÆzÀ® 20 ¥ÀzÀUÀ¼À ªÉÆvÀÛ                                             

 A) 110           B)210       C) 310           D) 375                                                

5. PÉÆnÖgÀÄªÀ  avÀæzÀ°è  ST // QR  DzÀgÉ    

  
 UÉ À̧ªÀÄ£ÁzÀzÀÄ                                           

  A)    
  

  
       B)       

  

  
          C)     

  

  
        D)    

  

  
      

                                                                                                                                      
6. JgÀqÀÄ À̧ªÀÄgÀÆ¥À wæ s̈ÀÄdUÀ¼À°è AB=3CD DzÀgÉ,       ªÀÄvÀÄÛ      UÀ¼À «¹ÛÃtðUÀ¼À C£ÀÄ¥ÁvÀ  

   A) 4:9           B) 9:1               C) 1:9              D) 9:4  
 

7. ªÀÄÆ® À̧ªÀiÁ£ÀÄ¥ÁvÀvÉAiÀÄ À̧jAiÀiÁzÀ ºÉÃ½PÉAiÀÄ£ÀÄß UÀÄgÀÄw¹.  

A) wæ¨sÀÄdzÀ MAzÀÄ ¨ÁºÀÄ«UÉ J¼ÉzÀ À̧ªÀiÁAvÀgÀ À̧gÀ¼ÀgÉÃSÉAiÀÄÄ G½zÉgÀqÀÄ ¨ÁºÀÄUÀ¼À£ÀÄß À̧ªÀiÁ£ÀÄ¥ÁvÀzÀ°è «¨sÁV À̧ÄvÀÛzÉ.  

B) JgÀqÀÄ wæ¨sÀÄdUÀ¼ÀÄ À̧ªÀÄPÉÆÃ¤AiÀÄUÀ¼ÁVzÀÝgÉ, CªÀÅUÀ¼À C£ÀÄgÀÆ¥À ¨ÁºÀÄUÀ¼ÀÄ À̧ªÀiÁ£ÀÄ¥ÁvÀzÀ°è «¨sÁV À̧ÄvÀÛzÉ, 

C) MAzÀÄ À̧gÀ¼ÀgÉÃSÉAiÀÄÄ wæ¨sÀÄdzÀ JgÀqÀÄ ¨ÁºÀÄUÀ¼À£ÀÄß À̧ªÀiÁ£ÀÄ¥ÁvÀzÀ°è «¨sÁV¹zÀgÉ D gÉÃSÉAiÀÄÄ ªÀÄÆgÀ£ÉÃ  
     ¨ÁºÀÄ«UÉ  À̧ªÀiÁAvÀgÀªÁVgÀÄvÀÛzÉ. 

D) MAzÀÄ ®A§PÉÆÃ£À wæ¨sÀÄdzÀ°è «PÀtðzÀ ªÉÄÃ°£À ªÀUÀðªÀÅ G½zÉgÀqÀÄ ¨ÁºÀÄUÀ¼À ªÀUÀðUÀ¼À ªÉÄÃ°£À ªÉÆvÀÛPÉÌ À̧ªÀÄ.      
8. ¥ÉÊxÁUÉÆÃgÀ¸ï£À wæªÀ½AiÀÄ£ÀÄß UÀÄgÀÄw¹. 
     A) 6, 8,11            B) 7,10, 12                C) 2,3,5             D) √  ,  √     √     

                                

    9. gÉÃSÁvÀäPÀ À̧«ÄÃPÀgÀtUÀ¼À eÉÆÃrAiÀÄ£ÀÄß ¥Àæw¤¢ü À̧ÄªÀ £ÀPÉëAiÀÄ°è gÉÃSÉUÀ¼ÀÄ ¥ÀgÀ À̧àgÀ bÉÃ¢¹zÀgÉ  D À̧«ÄÃPÀgÀtUÀ¼ÀÄ  

          A) ¤RgÀªÁV 2 ¥ÀjºÁgÀUÀ¼À£ÀÄß ºÉÆA¢gÀÄvÀÛzÉ.    B) C¥Àj«ÄvÀ ¥ÀjºÁgÀUÀ¼À£ÀÄß ºÉÆA¢gÀÄvÀÛzÉ.  

                 C) C£À£Àå ¥ÀjºÁgÀUÀ¼À£ÀÄß ºÉÆA¢gÀÄvÀÛzÉ.         D) ªÉÄÃ°£À AiÀiÁªÀÅzÉÃ ¥ÀjºÁgÀªÀ£ÀÄß ºÉÆA¢gÀÄªÀÅ¢®è.    

    10.  2x + 3y – 9=0  ªÀÄvÀÄÛ 4x +6y -18=0 À̧«ÄÃPÀgÀtÀ¢AzÀ ¥Àæw¤¢ü À̧®àqÀÄªÀ gÉÃSÉUÀ¼ÀÄ   

      A) bÉÃ¢¸ÀÄªÀ gÉÃSÉUÀ¼ÀÄ . B) ®A§gÉÃSÉUÀ¼ÀÄ.  C) ¸ÀªÀiÁAvÀgÀ gÉÃSÉUÀ¼ÀÄ  D) ¥ÀgÀ¸ÀàgÀ LPÀåUÉÆArgÀÄªÀ gÉÃSÉUÀ¼ÀÄ  

     11. JgÀqÀÄ ZÀgÁPÀëgÀ«gÀÄªÀ gÉÃSÁvÀäPÀ À̧«ÄÃPÀgÀtUÀ¼ÁzÀ X + 2y = 3 ªÀÄvÀÄÛ 2x +4y = K UÀ¼ÀÄ LPÀåUÉÆAqÀgÉ  K £À É̈ É̄ 

                A) 6             B) 3            C)  -3           D) - 6  
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   12.  x – y =2  ªÀÄvÀÄÛ x + y=4  F À̧«ÄÃPÀgÀtUÀ¼À ¥ÀjºÁgÀUÀ¼ÀÄ 

     A)  ( -3, -1)         B)  ( 4,3)            C) (5,1)       D) ( 3, 1)                         
   13. avÀæzÀ°è  ªÀÈvÀÛzÀ wædå PQUÉ  À̧ªÀÄ£ÁzÀgÉ  POQ  £À É̈ É̄  

                 A) 900           B) 300          C) 600          D) 450          
  14. avÀæzÀ°è APB  = 400 DzÀgÉ  AOP AiÀÄ É̈ É̄AiÀÄÄ                           

        A) 700            B) 800          C) 600         D)1400                                                                          
   15. “o” PÉÃAzÀæªÀÅ¼Àî ªÀÈvÀÛPÉÌ MAzÀÄ ¨ÁºÀå©AzÀÄ Q¤AzÀ 13cm  GzÀÝ«gÀÄªÀ À̧à±ÀðPÀªÀ£ÀÄß    

           J¼É¢zÉ.  OQ = 12cm DzÀgÉ ªÀÈvÀÛzÀ wædå                                        

            A) 25 cm           B)15cm          C) 5cm           D) 7cm                               

  16.  P(4, 3) ¤zÉÃð±ÁAPÀªÀÅ  X CPÀë¢AzÀ EgÀÄªÀ zÀÆgÀ  

                 A) 2 ªÀiÁ£ÀUÀ¼ÀÄ         B) 5 ªÀiÁ£ÀUÀ¼ÀÄ            C) 4 ªÀiÁ£ÀUÀ¼ÀÄ            D) 3 ªÀiÁ£ÀUÀ¼ÀÄ                                

  17. ©AzÀÄ (4, 3) ªÀÄvÀÄÛ ªÀÄÆ®©AzÀÄ«UÉ EgÀÄªÀ zÀÆgÀ  

                A) 2 ªÀiÁ£ÀUÀ¼ÀÄ            B) 5 ªÀiÁ£ÀUÀ¼ÀÄ            C) 4 ªÀiÁ£ÀUÀ¼ÀÄ            D) 3 ªÀiÁ£ÀUÀ¼ÀÄ                                

  18 (3, 8) ªÀÄvÀÄÛ (-7, 4) ©AzÀÄUÀ¼£ÀÄß Ȩ́Ãj À̧ÄªÀ gÉÃSÁRAqÀzÀ ªÀÄzsÀå©AzÀÄ«£À ¤zÉÃð±ÁAPÀªÀÅ  

        A) (-5,6)            B) ( - 2, 6)           C) (5, 6)            D) (6,5)  

  19. A (2, -2) ªÀÄvÀÄÛ B( -1, x ) ©AzÀÄUÀ¼À £ÀqÀÄ«£À zÀÆgÀªÀÅ 5 ªÀiÁ£ÀUÀ¼ÁzÀgÉ  x £À É̈ É̄ 

               A) X = -3 CxÀªÁ X = 4       B) X = 3  CxÀªÁ  X = - 4       C) X = 2  CxÀªÁ  X = -6    D) X = -2  CxÀªÁ X = 6   

  20.  A(-4, 0),  B(4,0),   C(0,3) F ¤zÉÃð±ÁAPÀ ©AzÀÄUÀ½AzÀ GAmÁUÀÄªÀ wæ s̈ÀÄdzÀ «zsÀ   

  A) ¸ÀªÀÄ¢é̈ ÁºÀÄ  . B) ¸ÀªÀÄ¨ÁºÀÄ   C) C¸ÀªÀÄ¨ÁºÀÄ   D) ®A§PÉÆÃ£À   

 21. ax2 + bx +c = 0   F À̧«ÄÃPÀgÀtzÀ ªÀÄÆ®UÀ¼ÀÄ À̧ªÀÄ£ÁVzÁÝUÀ C £À É̈ É̄  

            A)    
  

  
       B)       

 

  
          C)     

  

  
        D)    

   

  
      

   22. 3x2 + 7x +4 = 0   À̧«ÄÃPÀgÀtzÀ ªÀÄÆ®UÀ¼À À̧é̈ sÁªÀªÀÅ  

    A) HºÁ ªÀÄÆ®UÀ¼ÀÄ  . B) ªÁ¸ÀÛªÀ ªÀÄvÀÄÛ ©ü£Àß C) ªÀÄÆ®UÀ¼À£ÀÄß ºÉÆA¢®è   D) ªÁ¸ÀÛªÀ ªÀÄvÀÄÛ ¸ÀªÀÄ  

 23. ªÀUÀð À̧«ÄÃPÀgÀtzÀ DzÀ±ÀðgÀÆ¥ÀªÀÅ  

      A) ax2 + bx + c = 0    B) ax2 - bx + c = 0     C) ax2 – bx - c = 0      D) ax2 + bx2 + c2 = 0    

  24. (x +3) ( 3x – 2) = 0 MAzÀÄ À̧«ÄÃPÀgÀtzÀ ªÀÄÆ®ªÀÅ -3 DzÀgÉ E£ÉÆßAzÀÄ ªÀÄÆ®ªÀÅ  

         A)  2            B)    
  

 
               C) 

 

 
            D)  -2 

  25. JgÀqÀÄ PÀæªÀiÁUÀvÀ ¸Áé̈ sÁ«PÀ À̧ASÉåUÀ¼À ªÀUÀðUÀ¼À ªÉÆvÀÛªÀÅ 25 DVzÉ. F ºÉÃ½PÉAiÀÄ À̧«ÄÃPÀgÀtzÀ gÀÆ¥À  

        A) X2 +(x-1) 2 +25 =0       B) X2 -(x-1) 2 =25        C) X2 +(x + 1) 2 =25           D) X2 +(x-1) 2 =25   
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  26.  Cos(90 –  ) UÉ À̧ªÀÄ£ÁzÀzÀÄ      A)  Cos       B)    Sin          C) tan          D)  Cosec   

  27. Sin 600. Sin 300 UÀÄt®§ÞzÀ É̈ É̄AiÀÄÄ     A)  
 

 
            B)    

 

 
                C)√  / 4            D)  √  /2 

     28.  Cos  480  - Sin 420  zÀ É̈ É̄AiÀÄÄ                A) 1                B) 0                   C) 480               D)  420
 

  29. (1 - Sin2
     Sec2

    zÀ É̈ É̄AiÀÄÄ ÉAiÀÄÄ       A) 1                B) 0                   C) √                   D) 2 

    30. UÉÆÃqÉUÉ MgÀV¹zÀ KtÂAiÀÄ G£ÀßvÀPÉÆÃ£ÀªÀÅ 600 ªÀÄvÀÄÛ ¥ÁzÀªÀÅ UÉÆÃqÉ¬ÄAzÀ 9.5mt  zÀÆgÀzÀ°è KtÂAiÀÄ GzÀÝªÀÅ   

            A) 16 mt         B)18mt         C) 19mt         D) 20mt                    

  31. 100√  JvÀÛgÀzÀ MAzÀÄ PÀlÖqÀzÀ ªÉÄÃ®ÄÛ¢AiÀÄ£ÀÄß CzÀgÀ ¥ÁzÀ¢AzÀ 100 «ÄÃ. zÀÆgÀzÀ MAzÀÄ ©AzÀÄ«¤AzÀ  

        «ÃQë¹zÁUÀ GAmÁUÀÄªÀ G£ÀßvÀPÉÆÃ£ÀªÀÅ      

         A) 300             B) 900          C) 600            D) 450     

  32. zÀvÁÛA±ÀUÀ¼À À̧gÁ À̧j 27, ªÀÄzsÁåAPÀªÀÅ 33. DzÀgÉ §ºÀÄ®PÀ    

            A) 30               B)43                  C) 45                D) 47  

  33. 5, 8, 14, 16, 19, ªÀÄvÀÄÛ 20 EªÀÅUÀ½UÉ ªÀÄzsÁåAPÀzÀ É̈¯ É  

       A) 14                   B) 19                      C) 16               D) 15 
  34. À̧AavÀ DªÀÈwÛAiÀÄ PÉÆÃµÀÖPÀªÀÅ F PÉ¼ÀV£ÀªÉÇAzÀ£ÀÄß ¤zsÀðj À̧®Ä À̧ºÁAiÀÄPÀªÁVzÉ.  

           A) ¸ÀgÁ¸Àj      B) §ºÀÄ®PÀ      C) ªÀÄzsÁåAPÀ     D) ªÉÄÃ°£À J®èªÀÇ  

  35. ¹°AqÀgïDPÁgÀzÀ  ¥É¤ì̄ ï£À vÀÄ¢AiÀÄ£ÀÄß PÉvÀÛ¯ÁVzÉ.  CzÀÄ F PÉ¼ÀV£À AiÀiÁªÀ eÉÆÃr¹zÀ WÀ£ÁPÀÈwAiÀiÁVzÉ.  

                    A) ¹°AqÀgï ªÀÄvÀÄÛ CzsÀðUÉÆÃ¼À     B) ¹°AqÀgï ªÀÄvÀÄÛ ±ÀAPÀÄ«£À ©ü£ÀßPÀ       

           C) ¹°AqÀgï ªÀÄvÀÄÛ ±ÀAPÀÄ          D) ¹°AqÀgï ªÀÄvÀÄÛ DAiÀÄvÀ  

  36. ¹°AqÀgï ªÀÄvÀÄÛ ±ÀAPÀÄ«£À wædå ªÀÄvÀÄÛ JvÀÛgÀUÀ¼ÀÄ  r ªÀÄvÀÄÛ  h À̧ªÀÄ£ÁzÀgÉ CªÀÅUÀ¼À WÀ£À¥sÀ®UÀ¼À C£ÀÄ¥ÁvÀ  

                       A)    1 : 3                B)  3 : 1                C)   2 : 3              D)  3 : 2 
  37.  wædå  7cm  EgÀÄªÀ MAzÀÄ UÉÆÃ¼ÀzÀ ªÉÄÃ É̄äöÊ «¹ÛÃtðªÀÅ  

        A) 154 cm2            B) 308 cm2              C) 616 cm2
              D) 770 cm 

 38.   MAzÀÄ ±ÀAPÀÄ«£À ©ü£ÀßPÀzÀ WÀ£À¥sÀ®ªÀ£ÀÄß PÀAqÀÄ»rAiÀÄÄªÀ À̧ÆvÀæ  

               A)   
 

 
   h( r1

2 + r2
2 – r1r2 )                   B)   

 

 
   h( r1

2 -  r2
2  + r1r2 )  

           C)   
 

 
   h( r1

2 + r2
2  + r1r2 )                 D)   

 

 
   h( r1

2 - r2
2 – r1r2 )  

  39.  JgÀqÀÄ WÀ£ÁPÀÈw UÉÆÃ¼ÀzÀ DPÁgÀ¢AzÀ ¹°AqÀgïUÉ  ¥ÀjªÀwð¹zÁUÀ CzÀgÀ WÀ£À¥sÀ®ªÀÅ          

             A) ºÉZÁÑUÀÄvÀÛzÉ      B) PÀrªÉÄAiÀiÁUÀÄvÀÛzÉ  C) JgÀqÀÄ ¥ÀlÄÖ ºÉZÁÑUÀÄvÀÛzÉ      D) EzÀÝµÉÖÃ EgÀÄvÀÛzÉ.   

  40.  AB gÉÃSÁRAqÀªÀ£ÀÄß P ©AzÀÄªÀÅ    
  

   
 = 

 

 
  EgÀÄªÀAvÉ « s̈ÁV¹zÀgÉ AP : PB AiÀÄ C£ÀÄ¥ÁvÀ  

        A) 4 : 7             B) 7 : 4               C)   7 : 3              D)  4 : 3  
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ಸರಿ ಉತು ರಗಳು 

¥Àæ±Éß 
¸ÀASÉå PÀæªÀiÁPÀëgÀ ¸À»vÀ GvÀÛgÀ 

¥Àæ±Éß 
¸ÀA
SÉå 

PÀæªÀiÁPÀëgÀ ¸À»vÀ GvÀÛgÀ 

1 D) 20 21 D)    
   

  
 

2 C ) p+(n- 1)q      22 C) ªÀÄÆ®UÀ¼À£ÀÄß ºÉÆA¢®è  
3 C) 455            23 A) ax2 + bx + c = 0          
4 B)210        24 C) 

 

 
 

5        B)       
  

  
           25 C) X2

 +(x + 1) 
2
 =25            

6 B) 9:1                26 B)    Sin           

7 
A) wæ s̈ÀÄdzÀ MAzÀÄ ¨ÁºÀÄ«UÉ J¼ÉzÀ À̧ªÀiÁAvÀgÀ À̧gÀ¼ÀgÉÃSÉAiÀÄÄ 
G½zÉgÀqÀÄ ¨ÁºÀÄUÀ¼À£ÀÄß À̧ªÀiÁ£ÀÄ¥ÁvÀzÀ°è « s̈ÁV À̧ÄvÀÛzÉ. 

 
27 

 
C)√  / 4             

8 D) √  ,  √     √     
 28 

 

B) 0                    
9 C) C£À£Àå ¥ÀjºÁgÀUÀ¼À£ÀÄß ºÉÆA¢gÀÄvÀÛzÉ. 29 A) 1                 
10 D) ¥ÀgÀ À̧àgÀ LPÀåUÉÆArgÀÄªÀ gÉÃSÉUÀ¼ÀÄ 30 C) 19mt          
11 A) 6              31 C) 600             
12 D) ( 3, 1)                         32 C) 45                 

13 D) 450                       33 
D) 15 
 

14 A) 700             34 D) ªÉÄÃ°£À J®èªÀÇ 
15 D) 7cm                    35 C) ¹°AqÀgï ªÀÄvÀÄÛ ±ÀAPÀÄ           
16 D) 3 ªÀiÁ£ÀUÀ¼ÀÄ                                36 A)    1 : 3                 
17 B) 5 ªÀiÁ£ÀUÀ¼ÀÄ             37 C) 616 cm2

               
18 B) ( - 2, 6)            38 C)   

 

 
   h( r1

2 + r2
2  + r1r2 )                  

19 A) X = -3 CxÀªÁ X = 4        39 D) EzÀÝµÉÖÃ EgÀÄvÀÛzÉ.   

20 A) ̧ ÀªÀÄ¢é̈ ÁºÀÄ   40 D)  4 : 3 
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ಜಿಱ಺ಾ ಉಪನಿದೆೇೇಶಕರ ಕಛೇರ, ಸ಺ರ್ೇಜನಿಕ ಴ಕ್ಷಣ ಇಱ಺ಹ, ಚ಺ಮರ಺ಜನಗರ 

2020-21ನೇ ಸ಺ಱನ ಬಹು ಆಯ್ಕೆ ಪರಶ್ನನ ಆಧ಺ರತ್ ಮ಺ದರ ಪರಶ್ನನಪತ್ರರಸ –5 

ಳಷಯ: ಗಣಿತ್ 
ಮ಺ಧ್ಯಮ: ಕನನಡ   ಸಂಸೇತ್ ಸಂಹಯ: 81 K/E     ಒಟ್ಟ ಅಂಕಗಳು: 40 

ಈ ಸಳಗಿನ ಪರತ್ರೄಂದು ಪರಶ್ನನಗಲ಺ /ಅಪೂಣೇ ಹೇಲಸಗಲ಺ 4 ಆಯ್ಕೆಗಳನುನ ನಿೇಡಱ಺ಗಿದೆ. ಅರ್ುಗಳಱಾ ಹಚುು 

ಸ್ಕತಳ಺ದ ಉತ್ತರರ್ನುನ ಆರಶ ನಿಮ಺ನಿೇಡಿರುರ್ ಉತ್ತರ ಪತ್ರರಸಯ  ಓ.ಎಂ.ಆರ್. ನಱಾ ಸರಯ಺ದ ಆಯ್ಕೆ಺ ನಿೇಱ/ಕಪು಩ 

ಬ಺ಲ್ ಪ಺ಯಂಟ್ ಪನ್ ನಿಂದ ಶ್ನೇಡ್ ಮ಺ಡಿರ. 

1) 2,6,10_ _ _ _ _94   ಸಮ಺ಂತ್ರ ಶ್ನರೇಢಿಯಱಾರುರ್ ಪದಗಳ ಸಂಹಯ 

a) 23   b) 24   c) 25   d) 9 

2) an= 3n-5  ಆಗಿರುರ್ ಸಮ಺ಂತ್ರ ಶ್ನರೇಢಿಯ ೃದಲ್ ಎರಡು ಪದಗಳ ೃತ್ತ 

a) -2   b) 1   c) 2   d) -1 

3) ಒಂದು ಸಮ಺ಂತ್ರ ಶ್ನರೇಢಿಯ n ನೇ ಪದ 

  a) a+(2a-1)d             b) 2a+(n-1)d           

  c) a-(n-1)d              d) a+(n-1)d 

4) ಸಮ಺ಂತ್ರ ಶ್ನರೇಢಿಯಱಾ a = 1, an = 19  ಮತ್ುತ  sn = 400 ಆದರೆ n ನ ಬಲೆ 

a) 19   b) 21   c) 40   d) 42 

  5) ಸಮ಺ಂತ್ರ ಶ್ನರೇಢಿಯಱಾ S15=360 ಮತ್ುತ S14=305 ಆದರೆ a15 ನ ಬಲೆ  
a) 50   b) 65   c) 45   d) 55 

6) ಈ ಸಳಗಿನರ್ುಗಳಱಾ ಲ್ಂಬಸ್ೇನ ತ್ರರಭುಜದ ಬ಺ಹುಗಳನುನ ಗುರುತ್ರಶ 
     a) 5,6,8            b) 6,8,10            c) 4,5,6 

   d) 9,10,12 

  7) ಎರಡು  ಸಮರ್ಪ ತ್ರರಭುಜಗಳ ಬ಺ಹುಗಳ ಅನುಪ಺ತ್ 4:9 ಆದರೆ ಅರ್ುಗಳ ಳಶತೇಣೇಗಳ ಅನುಪ಺ತ್ 

 a) 2:3   b) 16:81  c) 4:9   d) 81:16                                    

  8) 10 ಮೇಟ್ರ್ ಎತ್ತರದ ಕಂಬರ್ು 6 ಮೇಟ್ರ್ ಉದದದ ನರಳನುನ ಉಂಟ್ುಮ಺ಡುತ್ತದೆ. ಅದೆೇ ಸಮಯದಱಾ15 ಮೇಟ್ರ್   

      ಎತ್ತರದ   ಕಟ್ಟಡರ್ು ಉಂಟ್ುಮ಺ಡುರ್ ನರಲನ ಉದದ  

a) 9ಮೇ   b) 25ಮೇ  c) 4ಮೇ            d) 10ಮೇ 

  9) ಚಿತ್ರದಱಾ XY||QR ಆದರೆ YR ನ ಬಲೆ 

a) 40              b) 15   c) 45   d) 27 

  10) ತ್ರರಭುಜ ABC ಯ ಬ಺ಹು 2a ಇರುರ್ ಸಮಬ಺ಹು ತ್ರರಭುಜದಳ಺ಗಿದೆ ಅದರ ಎತ್ತರ 

     a) √ a           b) √ a                       

 c) √     d) √   

 11) ಈ ಸಳಗಿನ ಯ಺ರ್ ತ್ರರಭುಜಗಳು ಯ಺ಳ಺ಗಲ್್ ಸಮರ್ಪಿಗಳು 

a) ಸಮದಿಾಬ಺ಹು ತ್ರರಭುಜ     b) ಸಮಬ಺ಹು ತ್ರರಭುಜ    

c) ಲ್ಂಬಸ್ೇನ ತ್ರರಭುಜ   d) ಳ಴಺ಲ್ ಸ್ೇನ ತ್ರರಭುಜ 

 12) X+Y=10 ಮತ್ುತ X-Y=6   ಸಮೇಕರಣಗಳು ಹ್ಂದಿರುರ್ ಪರಹ಺ರಗಳು 

a) x=4  & y=6       b) x=8 & y=2          

          c) x=6 & y=4         d) x=6 & y=2 

13) x-y=4 ಮತ್ುತ 2X-4Y=3 ಸಮೇಕರಣಗಳು ಹ್ಂದಿರುರ್ ಪರಹ಺ರಗಳ ಸಂಹಯ 

       a) ಅಪರಮತ್        b) 2     c) ಅನನಯ          d)  ಯ಺ರ್ುದೆೇ ಪರಹ಺ರ ಇಲ್ಾ 

14) 2x=8-3y ಸಮೇಕರಣರ್ನುನ ಸ಺ಮ಺ನಯ ರ್ಪದಱಾ ಬರೆದ಺ಗ 

      a) 2x-3y=8           b) 2x+3y=8   

          c) 2x-3y-8=0          d) 2x+3y-8=0 

15)  5 cm ತ್ರರಜಯಳರುರ್ ರ್ೃತ್ತದಱಾ ಸೇಂದರದಿಂದ 13 cm ದ್ರದ ಬಿಂದುಳನಿಂದ ಸ಩ಶೇಕ ರ್ನುನ ಎಳೆದರೆ ಸ಩ಶೇಕದ ಉದದ 

        a) 6 ಸ್ತಂ.ಮೇ      b) 12 ಸ್ತಂ.ಮೇ        c) 5 ಸ್ತಂ.ಮೇ d) 13 ಸ್ತಂ.ಮೇ 

16)  ಎರಡು ಸ಩ಶೇಕಗಳ ನಡುಳನ ಸ್ೇನ 1300 ಆದರೆ ಸ಩ಶೇಬಿಂದುಳನಱಾ ಎಳೆದ ತ್ರರಜಯಗಳ ನಡುಳನ ಸ್ೇನ 

  a) 50
0   

      b) 180
0  

        c) 40
0
    d) 90

0 
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17)  ಚಿತ್ರದಱಾ AP = 3 cm ಮತ್ುತ PC= 8 cm ಆದರೆ ಸ಩ಶೇಕ CE ಯ ಉದದರ್ನುನ ಕಂಡುಷಡಿಯರ  

               
a) 5cm         b) 8cm       c) 4cm       d) 3cm 

18) 10 cm ಅಳತೆಯರುರ್  ರೆೇಖ಺ಖಂಡರ್ನುನ 3:2 ಅನುಪ಺ತ್ದಱಾ ಳಭ಺ಗಿಶದರೆ ಉಂಟ಺ಗುರ್ ದತ್ತರೆೇಹಯ ಭ಺ಗದ   

     ಅಳತೆಗಳು 
         a) 6:4     b) 4:6     c) 5:5      d) 8:2 

19)  (6, - 8) ಬಿಂದುರ್ು  ಮ್ಲ್ಬಿಂದುಳನಿಂದ ಇರುರ್ ದ್ರ 

           a) 12          b)14        c)10   d)5 

20) (3, 7) & (-3, 1) ಬಿಂದುಗಳನುನ ಸ್ತೇರಸುರ್ ರೆೇಖ಺ಖಂಡದ ಮಧ್ಯಬಿಂದುಳನ ನಿದೆೇೇ಴಺ಂಕ 

      a) (3,4)     b) (-3,4)    c)(0,4)       d) (3,0) 

21)  A (2, 3) B (4, K) & C (6, - 3) ಗಳು ಸರಳ ರೆೇಖ಺ಗತ್ಳ಺ಗಿದದರೆ k ನ ಬಲೆ 

    a)1           b)-1         c)2                    d)0  

22) P(x1 ,y1)  ಮತ್ುತ Q(x2 ,y2)  ಬಿಂದುಗಳ ನಡುಳನ ದ್ರರ್ನುನ ಕಂಡುಷಡಿಯುರ್ ಸ್ತ್ರ 

      a)√                            b)  √                
 

      c)  √       
  ( 

 
  

 
)
 
        d)√       

  ( 
 
  

 
)
 
 

23) 5x
2
-125=0 ಸಮೇಕರಣದ ಮ್ಲ್ಗಳು 

      a)  5  b)  -5 & -4  c)  5 & -5  d)  -5 

24) 2x
2
-8x+k=0  ಸಮೇಕರಣದ ಮ್ಲ್ಗಳು ಳ಺ಸತರ್ ಮತ್ುತ ಸಮಳ಺ಗಿದದರೆ K ನ ಬಲೆ 

      a) 8  b) 4   c) 16   d)  2 

25)  ಴ೇಱ಺ಳ ಬಲ ಒಂದು ರ್ಪ಺ಯಯ x ನ಺ಣಯಗಳು  ಮತ್ುತ ಎರಡು ರ್ಪ಺ಯಯ  y ನ಺ಣಯಗಲವೆ ಇರ್ುಗಳ ೃತ್ತ 16   

    ರ್ಪ಺ಯ ಈ ಹೇಲಸಯ  ಸಮೇಕರಣ ರ್ಪ 

       a) x+y+16=0         b)  x-y-16=0  

       c)  x+y-16=0        d) x-y+16=0 

26) ರ್ಗೇ ಸಮೇಕರಣದ ಆದಶೇ ರ್ಪ 
    a)  ax

2
+bx-c     b) ax

2
+bx+c c) ax

2
+bx+c=0     d) ax

2
+bx-c=0 

27) 4x
2
-4x+1=0 ಸಮೇಕರಣದ ಮ್ಲ್ಗಳ ಸಾಭ಺ರ್ 

    a)  ಳ಺ಸತರ್ & ಸಮ         b) ಊಹ಺ಮ್ಲ್ಗಳು    

     c) ಊಹ಺ & ಸಮ         d) ಳ಺ಸತರ್ & ಳಭಿನನ 

   28)      
  

  
  ಆದರೆ        ದ ಬಲೆ  

a) 
  

  
  b)  

 

  
   c)  

 

  
   d ) 

  

 
 

   29)             ಆದರೆ          

a) 
 

 
  b) 2   c)3   d) 

 

√ 
  

   30) 
              

         
   ನ  ಬಲೆ 

a) 1  b) 
 

 
   c) 2   d) 0 

   31)  sin15 . Cos75  +  cos15 . Sin75   ಅನುನ ಮೌಱಯೇಕರಶದ಺ಗ 

a) 4   b) 0   c) 1  d) 2 

   32)         

a)              b)              c)               d) 1 
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  33)  ಸಲ್ರ್ು ದತ್಺ತಂಶಗಳ ಮಧ಺ಯಂಕ 40 ಆಗಿದೆ.ಅರ್ುಗಳ ಸರ಺ಸರ 19 ಆದರೆ ದತ್಺ತಂಶಗಳ  ಬಹುಲ್ಕ 

           a) 72      ) 82   c)59                 d) 21 

  34)  ಈ ದತ್ತ  ಆರ್ೃತ್ರತ ಳತ್ರಣೆಯಱಾ ಬಹುಲ್ಕ ಳರುರ್ ರ್ಗ಺ೇಂತ್ರ ಯ಺ರ್ುದು?   

ರ್ಗ಺ೇಂತ್ರ 0-10 10-20 20-30 30-40 

ಆರ್ೃತ್ರತ 3 7 4 2 

    a) 0-10   b) 10-20  c) 20-30         d) 30-40 

    35) ∑     =1860 ಮತ್ುತ  ∑  = 30  ಆದರೆ   ̅ 
          a) 72  b) 62 c) 52      d) 82 

  36) ತ್ರರಜಯ 7 cm & ಎತ್ತರ 10 cm ಇರುರ್ ಶಱಂಡರನ ಪ಺ಶಾೇಮೇಲೆಮೈ ಳಶತೇಣೇ 

        a) 748 ಚ. ಸ್ತಂ.ಮೇ    b) 440 ಚ. ಸ್ತಂ.ಮೇ  

        c) 220 ಚ.ಸ್ತಂ.ಮೇ    d) 880 ಚ. ಸ್ತಂ.ಮೇ 

37) 27 ಘ.ಸ್ತಂ ಮೇ ಘನಫಲ್ಳರುರ್ ಒಂದು ಶಱಂಡರನ಺ಕ಺ರದ ಪ಺ತೆರಯಱಾ ತ್ುಂಬಿರುರ್ ನಿೇರನುನ ಅದರಷ್ಟೇ ಎತ್ತರ ಮತ್ುತ   

      ತ್ರರಜಯರ್ನುನ ಹ್ಂದಿರುರ್ ಶಂಕುಳನ ಪ಺ತೆರ಺ ತ್ುಂಬುರ್ಂತೆ ಸುರಯಱ಺ಗಿದೆ ಶಂಕುಳನಱಾರುರ್ ನಿೇರನ ಪರಮ಺ಣ 

            a) 81 ಘ.ಸ್ತಂ.ಮೇ  b) 9 ಘ. ಸ್ತಂ.ಮೇ    

        c) 27 ಘ. ಸ್ತಂ.ಮೇ      d) 13 ಘ. ಸ್ತಂ.ಮೇ 

38)  ಶಂಕುಳನ ಭಿನನಕದ ಘನಫಲ್ ರ್ನುನ ಕಂಡು ಷಡಿಯುರ್ ಸ್ತ್ರ 

 a)  
 

 
  (  

 
   

 
     )   b)               

  c)                
 
 
    

 
          d)     

   39) ಉದದ 5 ಮೇಟ್ರ್ ಅಗಲ್ 2 ಮೇಟ್ರ್ ಮತ್ುತ ಎತ್ತರ 3 ಮೇಟ್ರ್ ಇರುರ್ ಆಯತ್ ಘನ಺ಕ಺ರದ ನಿೇರನ ತೆ್ಟ್ಟಟಯಱಾ  

       ಪೂಣೇಳ಺ಗಿ ತ್ುಂಬುರ್ ನಿೇರನ ಪರಮ಺ಣ 

       a) 60 ಘ.ಸ್ತಂ.ಮೇ     b) 120 ಘ. ಸ್ತಂ.ಮೇ    

         c) 30 ಘ. ಸ್ತಂ.ಮೇ      d) 62 ಘ. ಸ್ತಂ.ಮೇ 

40)  ಎರಡು ಺್ೇಳಗಳ ಘನಫಲ್ಗಳ ಅನುಪ಺ತ್ರ್ು 64 : 27 ಆದರೆ ಺್ೇಳದ ಮೇಲೆಮೈ ಳಶತೇಣೇಗಳ ಅನುಪ಺ತ್.  

      a) 9:16     b) 16:9         c) 3:4      d) 4:3 
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ಮ಺ದರ ಉತ್ತರಗಳು 
  

ಕರಮ 

ಸಂಹಯ 

 

ಉತ್ತರಗಳು 
ಕರಮ 

ಸಂಹಯ 

 

ಉತ್ತರಗಳು 

1  b) 24 21 d) 0 

2 d) -1 22 
d) √       

  ( 
 
  

 
)
 
 

3 d) a+(n-1)d 23 c) 5 & -5 

4 c) 40 24 a) 8 

5 d) 55 25 c)  x+y-16= 0        

6 b) 6,8,10 26 c) ax
2
+bx+c= 0     

7 b) 16:81 27 a) ಳ಺ಸತರ್ ಮತ್ುತ ಸಮ 

8 a) 9m 28 b) 
 

  
 

9 b) 15 29 a) 
 

 
 

10 b) √ a  30 c) 2 

11 b) ಸಮಬ಺ಹು ತ್ರರಭುಜ಻ 31 c) 1 

12 b) x=8 & y=2 32 b)            

13 c) ಅನನಯ 33 b) 82 

14 d) 2x+3y-8=0 34 b) 10-20 

15 C) 5cm            35 b) 62 

16 a) 50
0
 36 b) 440 ಚ.ಸ್ತಂ.ಮೇ 

17 a) 5cm 37 b) 9 ಘ.ಸ್ತಂ.ಮೇ 

18 a) 6:4 38 a)  
 

 
  (  

 
   

 
     ) 

19 D) 5 39 c) 30 ಘ.ಸ್ತಂ.ಮೇ 

20 c) (0,4) 40 b)16:9 

 


